



# 12位“民间烟火能人”现场比拼厨艺

星报讯(李伟华 孙雨静 记者 沈娟娟) 琥珀厨娘、烹然心动、铿锵玫瑰组合等六支队伍一一登场,使出看家本领让人目不暇接……在合肥市蜀山区人社局、蜀山区民政局指导,琥珀街道主办的“传承徽菜文化底蕴 探索民间烟火能人”徽菜厨艺比拼大赛暨琥珀街道“吃遍徽菜美食”活动中,居民参赛者和饭店大厨轮番上阵,大显身手。

记者在现场看到,由琥珀街道各个社区分别组成的琥珀厨娘、烹然心动、铿锵玫瑰组合等六支队伍悉数登场,使出看家本领。比拼结束后,现场由徽菜名厨评审团、居民评审团等11位评委对菜品进行评鉴打分。

紧接着,由琥珀街道重点餐饮企业代表安徽满庭芳酒店、同庆楼和蓝帆海岸的名厨们展示3道徽菜名菜品,从选材、技法、摆盘,无一不让人眼界大开,现场还安排了徽菜烹饪教学指导,居民纷纷涌上前请教菜品做法,通过品鉴徽菜美食,增加居民对徽菜



文化的了解和对徽文化的自豪感。

活动现场,琥珀街道“美食地图”正式发布,辖区范围内的12家饭店和8家助餐点都被统计并制作成地图,附有详细位置和联系电话,居民拿着美食地图就可以大快朵颐,找到自己心仪的美食。

## 一句话新闻

6月24日,合肥市包河区淝河镇黄镇村综治办、团总支在辖区淝河路科技楼小区开展了“降警情、减访情、增感情”大走访活动,认真倾听群众的意见建议,化解矛盾纠纷,科普防范邪教及电信诈骗知识。

黄燕 记者 沈娟娟

6月20日,合肥市瑶海区三里街街道城管中队联合三里街派出所开展流浪犬专项整治行动,对居民反映强烈的背街小巷、居民小区、学校周边等地流浪犬比较集中的区域进行了集中巡查和捕捉。同时,向过往居民讲解流浪犬带来的危害,宣传文明养犬的相关法律。下一步,街道城管中队将继续加大对流浪犬专项整治和宣传力度,为广大市民营造更加放心、舒心、顺心的生活环境。

解莉莉 记者 王珊珊

## 稳产保供 做好夏种

星报讯(唐灵静 罗燕 记者 赵汗青) 随着小麦收割的圆满收官,水稻种植也进入高潮期。近日,肥东县桥头集镇各社区正抢抓晴好天气,赶农时、忙播种,进入夏种农忙模式,为全年粮食稳产保供奠定坚实基础。

“我们今年有2000亩水稻要种植,一部分水稻采用无人机播种,一部分根据机插秧作业计划做好分期播种育苗,然后进行机械化插秧,”该镇梅山社区种植大户施斌斌说道,“一些面积更小,小型插秧机也无法到达的田块,我们就用传统的人工插秧方式,预计在6月底就可以完成全部水稻种植。”

眼下,正是水稻大面积栽插的时候,该镇山王集社区及时做好水稻插秧配水工作,整合辖区所有塘坝水库进行统一调配,做好提水打水准备,截至目前,该社区已从三站大河打水42万立方米,保证该社区4520亩水稻田用水需求。

目前,该镇2.6万亩水稻种植面积,已完成1.8万亩,进度达72%,剩下的将于月底全部完成。

## 应急科普 志愿服务

星报讯(侯成梅 记者 赵汗青) 6月14日,肥东梁园镇关工委联合梁园镇科协,走进梁园学区中心学校开展应急科普“五个一”志愿服务活动,向少年儿童讲解各类应急避险知识,提升学生安全意识和避险逃生能力,保护学生的生命健康。

活动中,学生集中观看了全民应急知识学习与演练的展板,志愿者向师生科普防灾知识、讲解逃生自救的方法,并鼓励学校师生阅读安全应急科普读本,学习科学知识、掌握科学本领。随后,工作人员及志愿者向师生发放应急知识宣传页和宣传扇,用趣味化方式吸引孩子们学习兴趣。

此次活动,将应急避险知识与学生素质教育、健康教育相结合,使学生们对逃生和自护知识有了更深入的了解和掌握,有利于进一步提高学生们应对突发事件的自救互救能力。

## “粽”情相伴 父爱同行

星报讯(张园静 杨俊波 记者 祁琳) 为庆祝传统节日端午节,让社区参战参试老兵和社区儿童共同感受传统文化习俗,营造传承优秀传统文化和尊敬长辈的良好气氛,日前,合肥瑶海区三里街街道凤阳一村社区退役军人服务站,联合街道社工站开展“粽”情六月 父爱同行”参战参试退役老兵联谊活动。

活动中老兵们进行了套圈、飞镖等活动,同时与孩子们一起共同体验民俗——画额,还共同制作了香包,感受传统文化魅力。此次联谊活动,既营造了温馨、欢乐的节日氛围,也让参战参试退役老兵感受关爱。

## 红色观影忆初心 砥砺前行正当时

星报讯(沈佳佳 记者 沈娟娟) 为引导党员干部群众坚定理想信念,凝聚奋进力量,6月25日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区党委组织了“红色观影忆初心 砥砺前行正当时”党员观影活动,组织辖区200名党员、非公企业等党员观看电影《长空之王》。

电影《长空之王》由中国空军和航空工业参与支持,影片全景展现中国最新式战机风采,深度揭秘试飞员工作状态,真实再现当代中国空军英雄风貌,描绘了我国航空工业在波澜壮阔的发展历程中取得的卓越成就。

观影过程中,大家不断被影片中跌宕起伏的故事情节、鲜明生动的人物形象所感动,被影片中歼

20、歼16、歼10C等在内的多款中国最尖端机型画面所冲击和震撼,更为试飞员和当代军人奋发进取、不怕牺牲、英勇顽强的拼搏精神所折服和动容。这一帧帧一幕幕带来的不仅是一场震撼的视觉盛宴,更是思想的深刻洗礼与心灵的强烈震撼,在场党员几度热泪盈眶。

此次观影活动结束后,党员同志纷纷表示,要汲取一代又一代航天人艰苦奋斗、无私奉献的精神,将爱党爱国情怀融入骨子里,忠诚于党、热爱祖国、不惧风雨、心向荣光,把榜样的精神化为前行的力量,以更大热情立足本职工作。

## 参观红色教育基地 重温革命记忆

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 为庆祝中国共产党成立102周年,弘扬党的光荣传统和优良作风,6月21日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合共建单位安徽体院后勤中心党支部、包河区市容环卫服务中心党支部以及驻地单位中建五局沪上人家二期、西宁路为民服务中心项目联合党支部,前往红色教育基地——肥西县烈士陵园,开展主题党日共建活动。

在革命烈士纪念碑前,全体党员怀着崇敬的心情,向纪念碑鞠躬默哀,表达了对革命先辈烈士无限的哀思和崇高的敬意。在鲜红的党旗下,党员紧握右拳,在党总支书记陆文革同志的带领下重温了入党誓词。仪式结束后,党员们参观了肥西县烈士纪念馆,追思革命烈士舍生忘死的崇高精神。

肥西县烈士纪念馆位于肥西县烈士陵园内,按照历史发展脉络,依次划分为序厅、新民主主义革命时期、中华人民共和国成立后、尾声四个部分,全面展示肥西烈士事迹。大家驻足在图片资料墙前,认真观看不同历史时期革命先辈们为了追求心中永不熄灭的理想信念,前赴后继,抛头颅、洒热血的英雄事迹。大家纷纷表示,通过此次主题党日活动,重温了入党誓词和“红色记忆”,以后要以坚定的理想信念、敢干的进取精神立足岗位,积极地展示新担当、实现新作为。

活动最后,共建双方明确将以提升党员党性修养为目标,以结对共建为契机,认真组织、抓好落实,整合双方的党建资源,形成互学互鉴、互帮互助的共建格局。

## 学思践悟新思想 履职尽责建新功

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐) 为深入学习贯彻党的二十大精神,接受党性教育、传承红色精神,踔厉奋发新征程,6月16日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区党委联合华安证券有限公司金石广场营业部党支部开展以“学思践悟新思想、履职尽责建新功”为主题的“红飘带”宣讲团主题微宣讲活动,各小区党支部、非公企业党支部共50余名党员参加活动。

宣讲活动中,华安证券公司3名宣讲员与绩溪路社区1名宣讲员分别以“学党史、讲故事——山岗上的墓碑的故事”“习近平中国特色社会主义法治思想解读”“世间之事、民生为大”“学习三牛精神”等为主

题,结合自身的工作和生活实际,将党的最新理论政策用最浅显易懂的语言表达出来。

宣讲结束后,参加此次活动的党员同志纷纷表示将自觉提高政治站位,学深悟透党的二十大精神实质和内涵要求,立足传承弘扬,将思想和行动统一起来,以继往开来、勇立潮头的工作干劲,在楼宇企业高质量发展中忠诚履职、奋勇争先,为推动企业可持续发展作出新贡献。绩溪路社区也将继续通过丰富多彩的宣讲内容加强辖区党员、群众对二十大精神的学习,不断强化党员同志党性修养,发动党员力量,共同参与社区的各项工作中,为基层治理贡献一份力量。